
 
 
Referat fra Generalforsamling i: 
 

Lyngby Fotoklub 
25. april 2023 

 
Ad 1. Valg af dirigent 
Som dirigent valgtes Peder Krabbe. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt til d. 25. 
april 2023 via mail af 23. marts 2023, og at generalforsamlingen dermed 
er lovlig indvarslet i henhold til vedtægterne. 
 
Ad 2. Valg af referent. 
Som referent blev Mogens Ørum valgt. 
 
Ad 3. Formandens beretning. 
Formandens beretning 25 april 2023 

Tak for et godt år. Da vi først slap ud af Coronaens klør kom der gang i aktiviteterne, og det har der 
været lige siden. Mange byder ind og mange deltager, og det er jo godt da det er det der skaber en 
levende klub. Et af resultaterne er at RN-pokalen for øjeblikket står hos os, og vi kan fint få plads til 
den et år mere, så lad os give den en skalle så det kan lykkes. 

Vores billesekretær Carsten vil informere om resultater på billedsiden og om de fremtidige 
muligheder, og vores kassemester Jan gennemgår det reviderede regnskab og klubbens tal.  

Det blev bragt på banen, at vores lokaler var jævnt kedelige og ikke signalerede fotoklub. Vi tog 
udfordringen op, og de første resultater kan i dag ses på væggene, nu skal de bare tages i brug. 
Som en start er de første retningslinjer for brug af tavler udsendt, så har vi noget at rette på, så vi 
kommer i gang. Det har også givet anledning til at se på de ting vi har liggende, skal de bruges? 
Hvis ja, så skal de organiseret så alle kan finde dem. Hvis nej, så er det ud. Vi er lidt for gode til at 
lave rod, og det er der ikke plads til. 

Skolen indførte et nyt låsesystem, som har givet diverse problemer. Vi besluttede at ændre 
mødetider, og skolen ser ud til at have fået styr på systemet, og det ser ud til at have skabt ro. 
Desværre betyder det også at vi har fået reduceret vores adgang til lokalet. Hvilket betyder ingen 
adgang i alle skoleferier. 



Vores besøgende og flere i klubben har efterlyst Microsoft Office pakken. Det blev derfor besluttet 
at installere denne på vores computer. Det betyder at det er blevet mere oplagt at bruge f.eks 
PowerPoint til sine præsentationer.  

Vi har mærket et voksende ønske om kørepenge. Vi har haft det oppe flere gange i bestyrelsen, og 
er klar til, at tage emnet op på generalforsamlingen. 

Klubben fylder snart 50 år. Det har været på tale at lave en jubilæumsudstilling. Desværre var der 
ikke den nødvendige interesse til at bære en så stor udfordring. Det er meget krævende og bruger 
mange mandetimer, hvilket vi er flere der har erfaringer med fra sidste udstilling. Så bestyrelsen 
besluttede at se på andre metoder for at gøre klubben mere synlig, og dermed opnå tilgang af lidt 
frisk blod. Vi har for øjeblikket 5-6 ledige pladser. Tom har taget udfordringen op og har lagt 
klubben på Instagram. Vi har allerede fået følgere. Spændende at se hvad det udvikler sig til. Vi fik 
også lidt omtale i ”Det grønne område” da vi vandt RN vandrepokalen. Der er også undersøgelser 
omkring at lave en billedbog om klubben i forbindelse med jubilæet. Det kunne måske være en 
præsentation af medlemmer og deres personligt udvalgte billeder. En slags status over hvor vi er 
efter 50år. 

Det var vel i store træk året der gik. Så lad os kort kigge ind i det nye år. Relationerne til RF bliver 
forstærket, og der arbejdes på fælles aktiviteter. På min personlige ønskeliste står øverste brug af 
vores fotostudio. Vi har jo et fint fotostudio, og så har vi også et mobilt, som kan lånes med hjem i 
kortere eller længere tid afhængigt af efterspørgslen. Klubben skal naturligvis altid vide, hvor det 
befinder sig. Et andet punkt er brug af vores hjemmeside. Måske tager jeg fejl, men det er min 
fornemmelse at der er flere i klubben, som ikke rigtigt bruger den. Da det er her vi lægger alle 
informationer, ville det være dejligt at vide at alle er på.  

Det var ordene – TAK til alle for et godt år. Lad os sammen gøre det næste mindst lige så godt. 

Da der ikke var spørgsmål eller kommentarer til formandens beretning, blev den taget til 
efterretning af forsamlingen 

Dog opfordrede Formanden kraftigt til at medlemmerne bruger klubbens hjemmesider. 

 

Ad 4. Kassererens beretning. 
Kassereren gennemgik regnskabet der udviser et mindre overskud. Der er blandt andet kommet et 
nyt abonnement til MS Office, der blandt andet indeholder PowerPoint, så der nu kan vises 
præsentationer i dette format i klubben. 
 



 
 
Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til regnskabet, hvorefter dette blev taget til efterretning 
af forsamlingen. 
 
Revisionsrapport til regnskabet (Ove Tønners) 
Lyngby Fotoklubs lægmandsrevisor har den 29. marts 2023 revideret klubbens 2022-regnskab. 
Revisionen er foretaget digitalt og fysisk med sædvanlig god og venlig assistance af klubbens 
kasserer.  
  
Der er fokuseret på hovedtallene herunder kassebeholdning, indtægter, udgifter og et nærmere kig 
på de 2 største udgiftsposter: klubmøder og abonnementer (i alt kr. 18.542,65 svarende til 77,9% af 
de totale udgifter). Alle ønskede bilag er blevet fremlagt og revideret. 
  
Indtægter: En beskeden forøgelse på kr. 2.306,75 fra 2021  
Udgifter: Et overskud på kr. 728,35. Der igen er kommet gang i klublivet efter ”Corona”. 
  
Klubmøder: 
Indkøb af kaffe/kager til cafeaftener hertil ferie- og juleafslutninger (ca. kr.2.500,00), vingaver (ca. 
kr. 3.800,00) til dommere, foredragsholdere og præmier i interne konkurrencer. Dette betyder en 
nettoudgift til klubaftener på kr. 5.111,75 svarende til ca. kr. 182,00 pr. aften. Der er taget 
stikprøver af bilagene der alle er fundet i orden. 
Revisor betragter regnskabet som retvisende og godkender dette.  
 
 
Fastsættelse af kontingent for den kommende sæson i henhold til §3 
Efter indstilling fra kassereren blev kontingentet hævet fra 350kr til 400kr pr sæson fra september 
2023 grundet stigende udgifter. 

Resultatopgørelse 1-1-2022 til 31-12-2023 Regnskabsopgørelse Samme periode

Indtægter
• Kontingenter
• Betaling for print

21.900,00
2.644,00

Udgifter
• Gebyr til banken
• Blæk til printer
• Telefon
• Websiden
• Adobe og Microsoft
• RNF
• Klubmøder
• Klublokalet

300,00
4.043,00
3.102,00
2.119,90
1.909,00

539,00
11.411,75

400,00

Indtægter ialt 24.544,00 Udgifter i alt
• overskud

23.815,65
723,35

IALT 24.544,00 24.544,00

Status

Aktiver pr 31-12-2022
• Danske Bank konto 292
• Danske Bank konto 608
• I alt
• Driftslikvider
• Hensat til selvforsikring

34.920,77
5.678,66

40.599,43
15.599,43

25.000,00

Passiver pr 1-1-2022
• Danske Bank konto 292
• Danske Bank konto 608
• I alt
• Overskud

33.892,42
5.978,66

39.871,08
723,35

I alt 40.599,43 I alt 40.599,43



 
Under dette punkt blev det drøftet om klubben skal udbetale kørepenge til dommere og 
foredragsholdere. 
Det har endnu ikke været aktuelt; men andre klubber har mødt et krav. 
 
fra flere sider blev det anbefalet, at klubben betaler i henhold til statens laveste takster, svarende 
til 2kr/km i påkommende tilfælde, og at det i aftaler med foredragsholdere skrives, at der kan 
udbetales kørselspenge i den størrelse, så vidt det ønskes. 
 
Forsamlingen tog dette til efterretning, hvorefter man gik til næste punkt på dagsordenen. 
 
Ad 5. billedsekretærens beretning. 
Billedsekretæren redegjorde for klubbens stilling i Region Nord (RN) konkurrencen. 
Klubben ligger i skrivende stund 1 point foran nærmeste konkurrent; men vi kender ikke deres 
placeringer, hvorfor vi venter spændt. Der blev kraftigt opfordret til at deltage i RNs 
konkurrencerne. Der var ingen placeringer til klubbens deltagere i RNs konkurrence Serier. 
 
Der blev uddelt præmier i klubbens årskonkurrence: 
1. Plads Peder Krabbe 
2. plads Jørn Aage 
3. Plads Finn Worsøe 
 

 
 
 
 
 



 
Ad 6 Indkomne forslag. 
Der var ikke indkommet forslag til bestyrelsen, hvorfor dette punkt udgik. 
 
Ad 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Der var ikke indkommet forslag til nye medlemmer af bestyrelsen.  
Følgende var på valg: 
Finn Worsøe 
Jørgen Fynsøe 
Begge var villige til genvalg og blev valgt med akklamation. 
 
Ad 8. Valg af revisor. 
På grund af private årsager ønsker den nuværende revisor Ove Tønners at stoppe. Dette blev med 
beklagelse taget til efterretning. 
Herefter blev Mogens Dam valgt til revisor med akklamation. 
 
Ad 9. Valg af Billedsekretær 
Den nuværende billedsekretær Carsten Selvang var på valg, og erklærede sig villig til genvalg, og 
blev valgt med akklamation. 
 
Ad 10. Eventuelt 
Billedsekretæren efterlyste emner til næste års klubkonkurrence. Carsten udsender en mail 
herom. 
 
Det blev oplyst, at der indtil nu er 5 medlemmer der har lagt billeder op på klubbens Instagramside 
via John, hvorfor der lød en kraftig opfordring til medlemmerne om at tilslutte sig. 
 
Formanden opfordrede til brug af klubbens studie og ligeledes til hjemlån af det mobile 
studieudstyr. 
 
Herefter takkede dirigenten for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 
 
 
Kongens Lyngby d. xx. xx. 2023 
 
Mogens Ørum   Peder Krabbe 
Referent    Dirigent 
 
 
Bestyrelsen      
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


